
Matematiqka statistika

Xesti doma�i
(2 boda)

1. Neka je X uzorak iz uniformne U(θ − 1
2
, θ + 1

2
) raspodele. Neinformativna apriorna

raspodela za parametar θ je π(θ) = 1. Na osnovu uzorka, 1.50, 1.86, 1.88, 1.89, 1.91,
1.94, 1.98, 2.08, 2.21, 2.39, obima 10, odrediti 95% interval prekrivaǌa (a, b) za θ tako
da je P{θ < a} = P{θ > b} = 0.025. Da li je dobijeni interval NAG?

2. Izvlaqi se uzorak obima 9 iz populacije qije obele�je ima normalnu N (µ, σ2) raspo-
delu, µ ∈ R, σ2 > 0. Ako je σ2 nepoznati parametar, izraqunati verovatno�u da �e
du�ina 80% dvostranog intervala povereǌa za nepoznati parametar µ simetriqnog u
odnosu na uzoraqku sredinu biti ne ve�a od 4σ

3
.

Rad treba predati na ispitu u junskom 1 roku, 20.06.2019. Ukoliko neko ne izlazi na
ispit, mo�e zamoliti kolegu da ponese i ǌegov rad na ispit.
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